
 

 

Exkurze do Bavorského centra pro mimořádné situace (BayZBE) 

Datum: pondělí 9. března 2026, 11:00–15:00 

Místo: Výcvikové centrum BayZBE, Am Gewerbepark 7, 92670 Windischeschenbach 

Cílová skupina: zástupci českých a bavorských 

● „záchranných složek“ (záchranná služba, hasiči atd.) 

● veřejné správy  

● vysokých škol a univerzit 

● start-upů 

Přihlášení Prosím, přihlaste se do 29. ledna 2026 e-mailem na adresu: 

jana.lachmann@munich-prague.org 

 

O BayZBE 

Bavorské centrum pro mimořádné situace (BayZBE) připravuje pracovníky bavorských 
záchranných organizací na mimořádné události, jako jsou teroristické útoky, střelby nebo 
přírodní katastrofy. 

V realistickém simulačním prostředí s více než 25 000 m² modulárních vnitřních a 
venkovních výcvikových ploch jsou zasahující složky s využitím nejmodernější 
audiovizuální techniky školeny v nejrůznějších scénářích mimořádných událostí. Tyto 
scénáře jsou přizpůsobeny jejich předchozím zkušenostem a účastníci získávají individuální 
zpětnou vazbu. Cíleným využitím různých imerzních technik, jako jsou akustické spouštěče, 
omezená viditelnost a další stresory, jsou simulovány reálné stresové situace. Kromě 
prezenčních školení nabízí BayZBE také řadu online formátů a e-learningových modulů. 

Společnost BayZBE gGmbH byla založena v roce 2019 a je společnou společností Arbeiter-
Samariter-Bund Bayern e. V. (ASB), Bayerisches Rotes Kreuz (BRK), Johanniter-Unfall-Hilfe 
(JUH) a Malteser Hilfsdienst e. V. (MHD). BayZBE je významně podporováno Svobodným 
státem Bavorsko. 

Oddělení kompetencí a inovací pod vedením Wilko Beinlicha funguje jako znalostní centrum 
a testovací laboratoř pro záchranné složky a humanitární organizace. Ve spolupráci s 
Vodafone Tech Innovation Center v Drážďanech vyvíjí individualizované vzdělávací 
programy s cílem posílit odolnost záchranných složek i společnosti jako celku. Zde se testují 
nové koncepty v oblasti digitálního zdraví a připravují se k praktickému využití. Případy 
použití (use cases) lze ověřovat v realistických prostředích, mimo jiné s přístupem k 
infrastruktuře 5G. 

BayZBE úzce spolupracuje s ekonomickými a vědeckými partnery, jako jsou Fraunhoferovy 
instituty nebo vysoké školy. Jako reálná laboratoř je BayZBE otevřená společným projektům 
s dalšími subjekty. 

Další informace naleznete na www.bayzbe.de. 

 

 

 

http://www.bayzbe.de/


 

 

O 5G koridoru Mnichov–Praha (organizátor) 

5G koridor Mnichov–Praha podporuje rozvoj a realizaci přeshraničních projektů a spolupráce 
mezi Českem a Bavorskem, zejména v oblastech využití 5G/6G technologie, jako je eHealth, 
autonomní mobilita a chytrá města. Je založen na společném prohlášení Bavorské státní 
kanceláře, Bavorského státního ministerstva pro evropské záležitosti a Ministerstva průmyslu 
a obchodu ČR z roku 2020, jehož cílem je společné prosazování digitální transformace. 

Další informace: www.munich-prague.org 

Kontaktní osoba: Jana Lachmann 

Projektová manažerka 5G koridoru Mnichov-Praha (z pověření Bavorské státní kanceláře); 
E: jana.lachmann@munich-prague.org; M: +420 732 112 792 
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